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Prosincové číslo vás zavede především do problematiky nového soukromého práva. Právě té se totiž
věnoval již 4. ročník stejnojmenné konference, která proběhla na začátku prosince. Zda splnila svůj
cíl, co se z nové legislativy osvědčilo, a který příspěvek ho nejvíce zaujal, se dozvíte z rozhovoru s
bývalým předsedou ČAK, advokátem Vladimírem Jirouskem.

Průřez celou konferencí najdete v textu Ohlédnutí za konferencí Nové soukromé právo. A jsme
rádi, že některá témata z konference nám více rozpracovali přímo přednášející. Přečíst si tak můžete
například „Příklady výkladových otázek při používání nového soukromého práva v praxi úvěrového
financování“ od Roberta Němce a Martina Bruthanse, „Praktické zkušenosti s novým katastrem
nemovitostí“ od Daniely Šustrové, „Nařízení eIDAS a český právní řád“ Josefa Donáta a další.

V čísle najdete i ohlédnutí za listopadovou konferencí Tax Forum 2016.

Svoboda není bezbřehá

Zaujme rovněž rozhovor s Alešem Pejchalem, soudcem Evropského soudu pro lidská práva. Říká,
že státy se naučily žít s tím, že se do svobody druhého zasahovat nemá a že i svoboda má určité meze
a není bezbřehá. V rozhovoru se dozvíte více také o nejčastějších problémech, se kterými se
účastníci obracejí na ESLP, o jeho dosavadním působení na soudu a i nejzajímavějším případu, který
za dobu své činnosti u soudu zažil.

Z dalšího obsahu vydání

Nechybí samozřejmě ani naše stálé rubriky, které vám přináší přehled aktualit z oblasti justice,
domácí i zahraniční legislativy a judikatur. V posledně jmenované sekci najdete rovněž detailněji
zpracované ty nejzajímavější judikatury. Tomáš Lichovník zpracoval rozbor judikátu s názvem
„Povinnost k náhradě nákladů obhajoby zaplacených ustanovenému obhájci státem“, Roman Fiala
„Náhrada škody na zdraví podle ‚starých předpisů‘ po 1. lednu 2014“, Karel Šimka judikát s
názvem „Daňové penále je trest“ a Michaela Balousová judikát „Je třeba přijmout stanovy SVJ ve
formě notářského zápisu?“.

V části „z praxe“ se věnujeme připravované novele zákona o trestní odpovědnosti firem i tomu,
jak ji vnímají státní zástupci a co na ni říkají obhájci. Dočtete se také, jak chtějí exekutoři ulevit
soudům a zlevnit vymáhání pohledávek a jak ovlivní trh nový zákon o spotřebitelském úvěru.

Nenechte si ujít ani „komentáře“, například „Zákon o státní službě – nová problematika veřejného
práva“ z pera Františka Korbela a Kateřiny Staňkové či „K některým aspektům institutu
nepominutelného dědice v novém občanském právu“ od Víta Nevařila.  

Hned několik zajímavých příspěvků najdete v rubrice „Názory“. Do tohoto vydání nám těmi svými
přispěli Stanislav Balík, Gabriel Achour, Petr Franc, Pavla Fučíková, Christian Choděra,
Jindřich Vítek a Petr Kolman.
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